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sEBA (Pell AR ICETT)

£o7T

24+ 1=(2+1)
XY

22— (B +1)9 = -1
Lol

2 — Ay? = —1,y = (A% + 1)~/
2D T, Stgrmer DEE LY y=1, DFY g=1 £ BR>TFE
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BB EHRREADERE 2

B (Stgrmer, 1895)

2?2 4+1=2492>0,g=2m+1DfFIE g=1,A= (22 +1)/2 £/l&
(x, A) = (1,1) LHview
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SRR (x [XFE)

22+ 1 MBHEDS 2 FFHADTr=2y+1 &8 L
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EEER (2 &)

22+ 1 MBHEDS 2 FFHADTr=2y+1 &8 L

v+ y+1)2=22 42y +1=49
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EEER (2 &)

22+ 1 MBHEDS 2 FFHADTr=2y+1 &8 L
v+ y+1)2=22 42y +1=49

B
y+ (y+1)i = t(a+ bi)?, +i(a + bi)Y.
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AERR (SRER & R % LhER)

2%
Re ((a+ bi)9) & 1m ((a + bi)?) = +1
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AERR (SRER & R % LhER)

206 / 263



AERR (SRER & R % LhER)

%Y
Re ((a +bi)9) £ Im ((a + bi)?) = £1

=

(X4Yi)—i(X-Yi)=(X-Y)+ (Y -X)i=(X-Y)(1—19),

(X + Vi) +i(X - Vi) =(X + V) + (X +V)i= (X +Y)(1+1)
DT

(a+bi)9 +i(a—bi)? =+1+14

(WFhEESER)
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g \FHFEENS
(1£)at (£140)b = (a£b)+ (b+a)i = (a+bi)£i(a—bi) = +£1, 44, +1+

(RALUADFFSIETART—H)
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g \FHFEENS

(14i)a+(£1+i)b = (a£b)+(b+a)i = (a+bi)+i(a—bi) = +1,+i, +14i

(RALUADFFSIETART—H)
Zi0lE 147 TEWEINEHD

(1+i)a+b)=+1+iFE 1 —i)(a—b)=+1+i
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g \FHFEENS

(14i)a+(£1+i)b = (a£b)+(b+a)i = (a+bi)+i(a—bi) = +1,+i, +14i

(RALUADFFSIETART—H)
Zi0lE 147 TEWEINEHD

(1+i)a+b)=+1+iFE 1 —i)(a—b)=+1+i

&Y a+b==+1
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SRR (A DR %RTE)

£2T
a+bi=(a+ (a=x1)i)
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SRR (A DR %RTE)

&£oT
a+bi=(a+ (a=x1)i)
EHS
A=a+(a+1)?=2a*+2a+1
&Y
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SRR (A DR %RTE)

&£oT
a+bi=(a+ (a=x1)i)
EHS
A=a+(a+1)?=2a*+2a+1
&Y

(2a+1)*+1=24
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SEER (213 Y Pell AR ICIETT)

22 +1=249g=2m+1
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SEER (213 Y Pell AR ICIETT)

22 +1=249g=2m+1

NG
2% — 2A(AN/2)2 =

215/ 263



SEER (213 Y Pell AR ICIETT)

22 +1=249g=2m+1

NG
2% — 2A(AN/2)2 =

EM 5 Stgrmer DEE LY g=1
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EHAETEAREADOERE 3

I (Stgrmer, 1896)

z+i=el(l+0)(a+bi),y+i=e(l+i)(axbi)?
DR (z,y) = (2,3),(2,7),(3,7),(5,239) LHEWL
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EHAETEAREADOERE 3

I (Stgrmer, 1896)

z+i=el(l+0)(a+bi),y+i=e(l+i)(axbi)?
DR (z,y) = (2,3),(2,7),(3,7),(5,239) LHEWL

ZDIERRIZS EFTOEBELELL TWVWB D, Stgrmer ODEEAEFH Z &N T
ZRWVWDT Stgrmer DEEBDFEFATIT o772 & D I, BIRMEFEFECHANR
BRI S A0
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EHAETEAREADOERE 3

I (Stgrmer, 1896)

z+i=el(l+0)(a+bi),y+i=e(l+i)(axbi)?
DR (z,y) = (2,3),(2,7),(3,7),(5,239) LHEWL

CDIBRIES ETOERBEFTFLUL TWB D, Stgrmer DEEAEFED T &N T
Z7RWD T Stgrmer DEEBDIIATIT 272K D IC. BRMEAZEFRERCHAN
RiFhiXasin

Z DEERRIE &8
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EREREAEXNDOEEDIGH

EHBEREARRDIDODOEREZEDLED & (4) DT RTOAREMEL L
Hbh, RO &L D

220/ 263



EREREAEXNDOEEDIGH

EREAEARAD I DOEREZADLE S & (4) DI TOARELFHEL
HHh RDIENDHD

I (Stgrmer, 1896)
2 IH®D Machin B2l 4 D LAAL
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2 (FEHETERREADZDERDOKER)

FICHMNZL SIS, FOH% 22 +1 =2y 2,y >0 DR
(z,y) = (1,1),(239,13) LARWZ EATFHINTVWEDT
22+1=2y"n>2 BRBICEBIANTUVDS

222 /263



o

HL: (ﬁtiﬁiuﬁfCtﬁ\,\)

IAY2)

m? +1= 25jm?f1,jmy2,j 'mi’i‘f’j T
ARYIIONDE VST

.,7n)
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o

+ GEIZEY IL727R0Y)

5

a? +1=22m{ Mmoo (j=1,2,.
DERYIIDOANHEWST

)

n
1 km
E e;jarctan — = —
- €
7j=1

4
AR LD EFBR SR (my; HFRER SIERY ILD)
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&2 (BE+DRH)

2L, ERICMAT 22 4+ 1= x? +1=0 (mod my) &% i,j ICDWL
T z; £2; =0 (mod my) AEYILTIE
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&2 (BE+DRH)

2L, ERICMAT 22 4+ 1= x? +1=0 (mod my) &% i,j ICDWL
T z; £2; =0 (mod my) AEYILTIE

i ta 1 km
e; arctan — = —
; J l‘j 4
j=1

PRYILE, MDOFEERYIIDIENEZAS
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LML, ZDIBATE k=0 OHEEMEDH S DT Machin AKX E LN
B EFRLRL
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LML, ZDIBATE k=0 OHEEMEDH S DT Machin AKX E LN

BEIFRSAW ]
7= & Z I Stgrmer, 1896 THIEHWMINTWLWB A

— arctan 0

1
arctan — — arctan —_ =
2+zx+1

T X

BV Y ILD
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A
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3 I Machin 8%

1 1 1 k
aarctan — + barctan — + carctan — = —W, k #0 (5)J
x Y z 4

DEEINTREDIT &L
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3 I Machin B¢ & D

2 I8 Machin BZ&ERXH 5

a arctan B + (a + 2b) arctan 3 + barctan - = (a -Z )7 (6)

DY IID
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3 I Machin B¢ & D

2 I8 Machin BZ&ERXH 5

1 1 1 b
aarctan — + (a + 2b) arctan = + barctan — = (a+b)m (6)
2 3 7 4
AR Y IID
Z DALl Simson, 1723 I2& %
T

1 1 1
8 arctan 0~ arctan 239 4 arctan FE= 1

RENMMSONTS Y., Stgrmer & (2 I Machin BAZEXHSEHNARL)
102 EDfE%E EIFT W3

232/263



3 I Machin B¢ & D

2 I& Machin BZEHH 5

1 1 1 b
aarctan — + (a + 2b) arctan = + barctan — = (a+b)m (6)
2 3 7 4
MR Y 3L D
Z DALl Simson, 1723 I2& %

8 arctan fan —— — darctan — = "
arctan — — arctan —— — 4arctan — = —
10 239 515 4

RENMMSONTS Y., Stgrmer & (2 I Machin BAZEXHSEHNARL)
102 EDfE%E EIFT W3
FD% Wrench, 1930 (EENTWBHAFRE) IC£-T

_ 3
4443 4

NREINLHD, BEZOMD 318 Machin BEEK IFAMSNTLAWL
233 /263
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5arctan 5 + 2 arctan % + arctan



3 I8 Machin 22X DB R4

EI (T.Y., preprint 2018, revised in 2019)

(6) S @ 3 18 Machin BEXEHRMETH S (T.Y., preprint, 2018,
revised in 2019)
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3 I8 Machin 22X DB R4

EI (T.Y., preprint 2018, revised in 2019)

(6) S @ 3 18 Machin BEXEHRMETH S (T.Y., preprint, 2018,
revised in 2019)

BEMICIE (a,b,¢,2,y,2) DY (6) AHD (5) DS IE

a,b,c <1.29 x 10%2,
z,y,z <exp(1.606 x 1011)

&R
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5 Z 5N 718D Machin 2EKX OB REM

5zo6nfz B ICwLT

1 1 1 kr
y1 arctan — 4 yp arctan — 4 - - 4y arctan — = —, k # 0
1 Z2 Tk 4

DfFIE, FVIEOBDDVLBEVWERDILR/ONDEDZRVWTHRETH S
ZEMEERATEES (TUY., 2019-2020)
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BN ERENDBEDEL

Ramanujan-Nagell B2 5f25

22+ D =pS'p? .- pir,z >0
DERDEEIE ?
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Ramanujan-Nagell A2z

Nagell, 1948

?+7=2"
5 DD (z,n) = (1,3),(3,4),(5,5), (11,7), (181,15) %D
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I (Apéry, 1960)

24+ D=p"
& (D,p) = (7,2) DIBEERVWTHEIZH>TH 2D
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I (Apéry, 1960)

22+ D =p"
& (D,p) = (7,2) DIBEERVWTHEIZH>TH 2D

I (Beukers, 1981)

24+ D=2"
& D=152F -1 DBEEBRVTRIEH>TH 1D
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ZREA~D—AE

I (Evertse, 1984)

z? + D = pS'pS .- per
DFEDOEHIL 3 x T4+6 @ELLTF
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ZREA~D—AE

EIE (Evertse, 1984)

z? + D = pS'pS .- per
DFEDOEHIL 3 x T4+6 @ELLTF

EIE (T. Y., 2018-2019)

a®+ D = 4°pfpst, s =0,1
DFEDEERIE 63 ELLT
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FEEY ZHER

EH (T. Y., preprint, 2018-2019)

[>17T,p=q=1 (mod ) B3 DEHRFDE =

b —1

= p™m >
— —#am =l
DfF (x,m) OEZIL 5 BT, £LBOEHL 5 BOBZEETNL %
(xi,mi)(m1 <mg <mg <myg <ms) EELE M =0 DD, zp =1 &
REZRW r MEET S
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BRER TR RAHDREVEER

3 IRERE

1 1 1
aarctan — + barctan — + carctan — = 0
T Y z

DEEEINTRDIT L,
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RFRTRITZRAHDVERE

2 32#1 Ramanujan-Nagell B A2 DR DE LK

D,p, g B REWVWEE
1:2 _I_D — 4Spkql

DEREOERIL 4 BLLTH?
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IRF R CHET 2 RIAHFDRRWEE

% F=# Ramanujan-Nagell B4 52X DR DEEL |

EDEBHE D, REpr<p<...<p ZEERICHHNLEEZOD

246 / 263



IRF R CHET 2 RIAHFDRRWEE

% F=# Ramanujan-Nagell B4 52X DR DEEL

EDEBHE D, REpr<p<...<p ZEERICHHNLEEZOD

x2+D=p§1p§2---pﬁ"

DEROBRDBAEE f(r) EB<. f(r) DBADESEKDE (r DZIE
KOFEE 122D ?) )
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RFRTRITZRAHDVERE

fRE D> & Ramanujan-Nagell 22 AEZXDREDEE (Yann Bugeaud,
2007)

D,k 5 EQBH. p 2%KE T
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RFRTRITZRAHDVERE

fRE D> & Ramanujan-Nagell 22 AEZXDREDEE (Yann Bugeaud,
2007)

D,k 5 EQBH. p 2%KE T

z®+ D = kp"

DOFEDOEBIIBREL. TOEEICIE D, k,p ICEBERAGLERIFET
H7?
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RFRTRITZRAHDVERE

fRE D> & Ramanujan-Nagell 22 AEZXDREDEE (Yann Bugeaud,
2007)

D,k 5 EQBH. p 2%KE T

z®+ D = kp"

DOFEDOEBIIBREL. TOEEICIE D, k,p ICEBERAGLERIFET
H7?

BB, 224119 =15 x 2" ($ 6 [EDE%E D (Stiller)
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MANY THANRS
JOR, YOUR, ATTENTION

To be continued. :>
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